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Exercice 1 : (6 points) 

1) Développer et réduire A : 

A =  (x + 1)2 − 3x(x + 1) 

   = ………………………………………………… 

   = ………………………………………………… 

   =………………………………………………… 

   =………………………………………………… 

2) Factoriser et réduire A : 

A =  (x + 1)2 − 3x(x + 1) 

   = ………………………………………………… 

   = ………………………………………………… 

   = ………………………………………………… 

3) Simplifier ce qui suit ; 

𝐵 = 3√28 − 5√63 + 2√7 

  = ………………………………………………… 

  = ………………………………………………… 

  = ………………………………………………… 

  = ………………………………………………… 

𝐶 =
(𝑎2)3𝑏−5(𝑎𝑏−1)−2

𝑏−3𝑎2
 

   = ………………………………………………… 

   = ………………………………………………… 

   = ………………………………………………… 

   = ………………………………………………… 

4) Rendre le dénominateur rationnel : 
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1 

 

            = ………………………………………… 

            =…………………………………….…… 

2) Ecrire en notation scientifique : 

𝐷 = 0.000016 × 3000 × 104 

   = ………………………………………………… 

   = ………………………………………………… 

   = ………………………………………………… 

Exercice 2 : (5 points) 

1)  Comparer : 3√7  et  8 

……………………………………………………. 

……………………………………………………. 

……………………………………………………. 

……………………………………………………. 

2) x et y deux nombres réels tels que  : 

2 ≤ 𝑥 ≤ 5   𝑒𝑡 − 3 ≤ 𝑦 ≤ −1 

Encadrer :𝑥 + 𝑦 

…………………………………………………… 

…………………………………………………… 

…………………………………………………… 

…………………………………………………… 

Encadrer : 𝑥 − 𝑦 

…..……………………………………………… 

……………………………………………………

……………………………………………………

…………………………………………………… 

Encadrer : 𝑥𝑦 

…………………………………………………… 
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√7
=. … … … … … . … … … . … … … . … … … . … … . .. 

1

√3 − 1
=. … … … . . … … … … … . … … … . … … . . … .. 

            = ………………………………………… 

  

…………………………………………………… 

…………………………………………………… 

…………………………………………………… 

.................................................................................. 
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Encadrer : 3𝑥2 − 1 

…………………………………………………… 

…………………………………………………… 

…………………………………………………… 

…..……………………………………………… 

…………………………………………………… 

Exercice 3 : (6.5 points) 

I- ABC un triangle rectangle en A tels que : 

AB = √7cm         et AC = 3cm 

1)  Montrer que BC = 4cm 

……………………………………………………

…………………………………………………… 

…………………………………………………… 

…………………………………………………… 

…………………………………………………… 

…………………………………………………… 

2) Donner les rapports trigonométriques de 𝐴𝐵𝐶̂ 

cos 𝐴𝐵𝐶̂ =…………………………………… 

sin 𝐴𝐵𝐶̂ =……………………………………… 

tan 𝐴𝐵𝐶̂ =……………………………………… 

II- Soit x la mesure d’un angle aigu tel que : 

 sin 𝑥 =
4

5
 

Calculer cos 𝑥 

…..……………………………………………… 
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III- calculer l’expression T tel que : 

𝑇 = sin2 26° + sin 40° + sin2 64° − cos 50° 

  = ………………………………………………… 

  = ………………………………………………… 

  = ………………………………………………… 

Exercice 4 : (2.5 points) 

On considère la figure ci-desous tels que 

(MN)//(BC) ;  AB = 9cm ; AC = 12cm et BC = 6cm 

 

1) Calculer AN avec AM = 3cm 

………………………………………………………

………………………………………………… 

…………………………………………………… 

…………………………………………………… 

…………………………………………………… 

…………………………………………………… 

…………………………………………………… 

…………………………………………………… 

2) On suppose que CE = 8cm et CF = 4cm  

Montrer que (EF) // (AB) 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 

………………………………………………….. 

……………………………………………………

…………………………………………………… 

…………………………………………………… 

…………………………………………………… 

Calculer tan 𝑥 

…………………………………………………… 

…………………………………………………… 

……………………………………………………… 

………………………………………………………

………………………………………………… 

…………………………………………………… 

…………………………………………………… 

…………………………………………………… 

…………………………………………………… 

…………………………………………………… 

…………………………………………………… 

 

 


